

12+

Яков Молчанов

Путешествие продолжается

фантастика

Яков Дмитриевич Молчанов

Путешествие продолжается

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64229801

SelfPub; 2021

Аннотация

Эта история о том, как инопланетный мальчик, мечтающий о космосе, исполнил свою мечту. Входит в серию рассказов о космических путешествиях.

Яков Молчанов

Путешествие продолжается

Как начиналось эта история, с волнением до дрожи в ногах. Со страхом, скорее первобытным, чем обычным. Найти в лесу брошенный корабль пришельцев, да еще и в рабочем состоянии. Какой шанс такого события? Один к миллиону, или еще, сколько там нулей. Мне повезло!

А сейчас темно-синее небо на экране монитора может удивить лишь новых членов экипажа. Их мы рекрутировали во время своего последнего возвращения на Землю.

Представляю их Вам, тем читателям кто не читал моих путевых записок, дневников под названием «Звездный туризм 1 степени».

Итак: – Палыч. Летчик истребительной авиации. Второй пилот нашего корабля «Сигнал». Старый друг нашего первого пилота и первого помощника капитана Михалыча.

Второй рекрут это жена Михалыча – Галина Никифоровна. Категорически отказалась сидеть дома в ожидании своего мужа. Если никто не может оценить ее домашние заготовки, к чему тогда выращивать баклажаны. Впрочем, весь экипаж только обрадовался этому, для молодежи она как за-

ботливая мама, для нас, людей старшего возраста хороший друг. Именно она была той крепкой ниточкой, что связывала нас с Землей.

Чтобы не досаждать читателям обилием ненужной информации, очень кратко об остальных членах экипажа.

Капитан – Владимир Иванович. Это я.

Дося – интеллектуальная система корабля.

Далее уже упомянутые пилоты Михалыч и Палыч.

Алена наш великолепный повар. Аня – музыкант, Света – начальник исследовательской лаборатории. Оксана, – доктор и моя жена.

Далее, наши крепкие парни: Иван – исследователь, женат на Светлане. Свадьбу сыграли на Ламари, планете принцессы Тонур.

Андрей, во власти которого все механизмы нашего корабля. Раньше он управлял только вспомогательными механизмами, а ныне после гибели нашего главного механика Кондратыча, весь корабль под его надзором. Нельзя забывать о еще одном члене нашего экипажа, инопланетянине по имени СП. Это сокращение от слов – Старый Пират. Человека, лицом которого можно напугать не только младенца, а даже бандита из подворотни. Однако человека доброго и приятного собеседника. В благодарность за то, что мы спасли его из пиратского плена, он остался на нашем корабле сначала

гостем, а потом и членом экипажа. Это шутка! На самом деле он влюбился в нашу Алену. Вы не поверите, любовь оказалась взаимной, но Алена не захотела уходить на его транспортник, рвать последнюю ниточку связи с Землей и они оба остались с нами, к всеобщему нашему удовольствию. Оставил свой корабль в управление своему первому помощнику, ушел, взяв лишь с собой свой стратегический запас Алеонского рома.

Совсем чуть – чуть о нашем корабле, это уже не тот корабль, что был найден на Земле, тот погиб в сражении с его же создателями- военными Цеолисии.

Светлый момент того события в том, что нам удалось убереечь и перенести со старого корабля компьютер Досю, душу и разум в одном лице, на наш новенький, быстрый, прекрасный во всех отношениях корабль. Все лучшее и современное что имелось на верфи Харики, было поставлено на наш корабль. Не надо судить по внешности, пусть выглядит «Сигнал» как яхта богатых бездельников, но мало найдется в этих мирах кораблей способных ее перегнать, не всякий крейсер с ней справится в честном бою.

Один попробовал, да превратился в оплавленную головешку, а у нас был поврежден лишь колпак головного отсека.

Наше путешествие по космическим далям продолжается, за пяток корабельных суток мы доберемся до нашей любви-

мой планеты Харика. Именно там мы создадим свою базу, купим в пригороде Лулузи домик и будем в нем отдыхать в перерывах между полетами. Галина вырастит там огурцы, перцы и баклажаны.

А сейчас у нас ужин с посиделками.

– Добрый вечер экипаж. Приятного аппетита.

– Приятного аппетита Капитан.

– Думаю сегодня, – говорю я, когда мы слегка подкрепились, – хотелось бы наконец услышать историю Старого Пирата о том, как он стал Капитаном транспортника.

– Капитан, можно ли как-нибудь отсрочить столь печальный рассказ?

– Извини, но время отсрочек вышло.

– Расскажи, пожалуйста, – говорит свое веское слово Алена.

– Хорошо, – говорит СП, лицо его разглаживается. Ради Алены он готов на все.

Все устраиваются поудобней и СП начинает рассказ.

– Пожалуй, началось это мое увлечение космосом еще в раннем детстве. Я уже упоминал о том, что жизнь на нашей планете это сплошное выживание. Короткое лето, когда оттаивает только экватор, и нужно успеть вырастить овощи и зерно на зиму.

В то лето погода нас не баловала, шторма следовали один за другим. Размывали посевы, уносили почву с полей. В такой день мы, с братом надев плащи, едва вытаскивая ноги из липкой грязи, ходили по полю складывали каменные запруды, чтобы спасти наше поле.

Вдруг в просвете между тучами что-то блеснуло. Раздался звук, такой, словно сломалось огромное дерево, в холм на другой стороне ручья ударилась блестящая штукавина. Облако пара окутало место падения.

– Бежим, посмотрим, – говорю я.

– Страшно, вдруг взорвется, – отвечает брат.

– Тогда я один, – бегу скользя по раскисшей земле, перепрыгивая через канавы наполненные водой. Дальше ручей, наполненный бурлящей водой. В сухую погоду его вброд курица перейдет, а сейчас он снесет любого.

Только я знаю, выше, за поворотом лежит дерево. Если его не унесло, можно перейти. Бегу туда. Сзади бежит брат, он меня не бросил.

Дерево оказалось на месте, держась за ветки, помогая друг другу, мы перебираемся на другую сторону и бежим к холму.

Пар и гарь стелется над местом падения космического тела. Потихоньку подбираемся.

– Стой, дальше опасно, – говорит брат.

– Ничего не видно, надо ближе, – отвечаю, ноги трясутся от страха, но что-то непреодолимое влечет меня к месту падения.

– Сейчас, когда столько лет прошло, – говорит СП, видно, что он до сих пор с волнением вспоминает те события. – Я понимаю, это была спасательная капсула, причем летавшая в космосе не один год. Холод проморозил ее насквозь, даже атмосфера не прогрела. Ни одной капли горючего или кислорода. Потому-то взрыва не было, нечему взрываться.

– Тут подбежали мама и папа, соседи, – продолжает СП, – вытащили пострадавшего. Потом приехали полицейские из города, забрали все, что удалось выкопать. А наша жизнь продолжилась в своем обычном ритме.

На память об этом событии я взял себе кусочек обшивки капсулы.

Часто зимними вечерами я вынимал этот амулет из секретного места и рассматривал его. Думал, а какой он космос, с его планетами, разными людьми. Представлял себе, как я капитан исследовательского судна ступаю на неизвестные планеты.

СП задумывается, все молча, смотрят на него. Алена прикасается к его руке, и он улыбается.

– Ребята, вы не представляете, как я доволен, что я с вами!

– А я-то, как довольна! – добавляет Алена.

– Так, так СП. Не уводи в сторону, рассказывай дальше, – вступает в разговор Михалыч.

– Ладно, продолжаю – говорит СП. – Сбежал я из дома, даже не попрощался ни с кем. Стыдно до сих пор. Пошел в город, начал работать. Сначала где придется, потом удалось устроиться на космодром. К тому времени нашу планету, все чаще начали посещать торговые суда.

Проработал несколько лет, старался изучить все, что касалось космоса. Погрузка с максимальной эффективностью, маркировка грузов, заправка транспортника.

И мне повезло, меня приметил капитан одного из транспортников, и взял в экипаж. Должность, конечно, так себе – всеобщий помощник. Но я был безумно рад, и работал так, что без меня на корабле жизнь бы остановилась. Я не изменял своим принципам, любую работу изучал добросовестно, стараясь понять суть работы механизмов.

Очень быстро я поднялся до должности помощника капитана. Мне хватало два, три часа сна в сутки, остальное время я либо работал, либо читал инструкции по эксплуатации.

Все так бы и продолжалось, если бы мы не отправились в тот злополучный рейс. Поступил заказ на доставку знаков с планеты зет 1080 западного сектора.

Глухой район сектора, там даже маяков в то время не было.

Прибыли на планету, нашли точку посадки, сели.

Выгрузили бартер, с такими дикими планетами торговля шла путем обмена.

Представьте себе деревянные дощатые сараи с зерном, люди в невообразимых лохмотьях, повозки с запряженными в них быками.

– Капитан, – говорю я, – не надо пускать на борт местных, наберемся насекомых.

– Сынок, – он всегда звал меня сынком, – если грузить самим, неделю провозимся. Организуй погрузку так, чтобы все быстро было. Два дня тебе даю.

– Хорошо Капитан.

Организовал работу, управились мы за два дня, взлетели. А еще через два дня появился у нас первый заболевший, и тут же другой, и далее весь экипаж слег, вместе с капитаном.

– Симптомы, какие были, – не удержалась от вопроса наш корабельный врач Оксана.

– Сильная температура, отеки, язвочки по всему телу. Я же говорил вам, не надо рассказывать эту историю. Настолько все грустно.

– Что дальше было?

– К сожалению, умерли все, дольше все держался Капитан.

– Сынок, вот и пришел мой черед. – говорит он, – Там, на столе бумаги. Корабль теперь твой.

Представьте, я один на корабле, юнга, по сути, и назначен Капитаном.

Даже не знаю куда летим, где летим, прямо летучий голландец.

Трогать управление я не стал, курс проложен в сторону цивилизации, механизмы работают, а там видно будет.

Решил, будь что будет, сначала надо похоронить погибших. Уменьшил гравитацию на борту до минимума и перенес их всех во входной шлюз, сказал прощальное слово. Маневровыми двигателями провернул корабль по направлению люка на ближайшее Солнце и открыл люк. Потом продул шлюз воздухом и отправил тела на Солнце. Одного лишь капитана завернул в одеяло и положил в холодильник.

И вот я совершенно один на борту.

Вскоре я тоже почувствовал что заболеваю, два дня я находился в бреду и беспмятстве. На третье утро пришел в себя, пополз в рубку. Там по-прежнему все работало, ровно светились индикаторы, щелкали реле. Лишь только на панели управления Капитана зажглась красная лампочка, которая раньше не горела. Под ней надпись «Завершение заданного маршрута». Пришлось мне садиться в кресло и созда-

вать новый маршрут. После этого я снова потерял сознание.

– Как же ты выжил? – спрашивает Михалыч.

– Сам не знаю, что делал в бреду, не помню. Бродил по кораблю, протирали тело ромом, почти ничего не ел, только воду пил. Потом я осознал, что завел корабль не туда, изменил маршрут, потом снова изменил. Постепенно я стал поправляться, нашел систему поиска маяков, включил ее, и после недельного болтания в космосе запеленговал один маяк. Повернул на него, проблеск надежды появился в моем существовании.

Сознание полностью вернулось ко мне, стал я проводить дезинфекцию на борту, пустил в утилизатор все вещи погибших.

Долетел до ближайшей обитаемой планеты, завис на орбите, сообщил о происшествии. Пришел челнок с планеты, битком набитый всякими службами безопасности. В противочумных костюмах. Меня поместили в стеклянную капсулу. Забрали тело капитана. В планетном госпитале пробыл целый месяц. Все изучали мою кровь. Даже создали вакцину против болезни.

Потом отпустили, корабль мой к тому времени стоял в порту. Нашелся покупатель на злаки, денег хватило нанять команду и купить топливо.

С тех пор я стал заниматься это работой, возить грузы по галактике. А потом встретил вас, и жизнь моя круто изменилась и обрела смысл.

– Думаю, что в любом случае ты бы добился своего и стал бы капитаном.

– Спасибо Капитан.

– Может, слетаем к тебе на родину? Приглашаешь?

– Страшно, жив ли там еще кто из моих родственников.

А впрочем, терять мне нечего. Летим!

– Попробовал бы ты отказаться, – Алена делает грозное выражение. Потом целует его в огромный нос и говорит. – Братцы, я забыла выключить пирог, сгорел, наверное.

– Я выключила, – отвечает Дося.

– Я помогу, – говорит Галина, и они с Аленой уходят на камбуз.

В нашем путешествии лучшее – это посиделки с рассказами. А лучшее в посиделках это Аленин пирог. Даже Галине, сопернице Алены по кухонным делам такой не удастся. За окном монитором по-прежнему межзвездная мгла, но впереди прекрасная планета и приключения. Жизнь продолжается.